

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická - katedra pedagogiky
PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek vedoucí práce)

Práci předložila: Diana Brožová
Studijní zaměření: Učitelství pro základní školy
Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ
Název práce: **DRAMATICKÁ VÝCHOVA JAKO PROSTŘEDEK OSOBNOSTNĚ SOCIÁLNÍHO ROZVOJE DÍTĚTE NA 1. STUPNI ZŠ**
Vedoucí práce: MgA. Eva Gažáková, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE

Hlavním cílem předložené diplomové práce bylo (na základě studia a analýzy odborné literatury) poukázat na možnosti využití prostředků dramatické výchovy k osobnostně sociálnímu rozvoji žáků prvního stupně základního vzdělávání. S tímto cílem také korespondoval cíl praktické části práce, jímž bylo vytvoření a implementace čtyř samostatných lekcí osobnostní a sociální výchovy postavených na metodách výchovy dramatické, jež zároveň reflektují aktuální potřeby žáků konkrétního třídního kolektivu první třídy základní školy malotřídního typu (součástí této třídy je první a druhý ročník). Autorce práce se vytyčené cíle podařilo splnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-praktické/metodické. Vzhledem ke stanoveným cílům postupuje autorka práce velmi pečlivě a s logickou provázaností od psychického vývoje dětí v mladším školním věku přes odraz společenských změn ve škole k rozvoji klíčových kompetencí a průřezovému tématu osobnostní a sociální výchova (dále OSV), jakož i k jeho možnému naplňování skrze postupy výchovy dramatické (dále DV). V praktické části práce jsou představeny čtyři lekce OSV, jejichž výchozím bodem bylo důkladné seznámení s cílovou skupinou, s prostředím edukačního procesu a poctivá sebereflexe vyučující. Lekce jsou dobře vystavěné, zrealizované a reflektované i z hlediska dosažení stanovených cílů. Práce je doplněna vhodnými přílohami.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

V celé práci používá autorka kultivovaný spisovný jazyk. Odkazy na literaturu jsou správně používány a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce je přehledně a logicky strukturována, prošla kontrolou plagiátorství bez jakýchkoli podezřelých shod. Celkově práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací.

4. **STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE**

Diplomová práce studentky Diany Brožová je svědectvím o jejím svědomitém přístupu k edukaci jí svěřených žáků. K oběma částem práce (teoretické i praktické) přistupovala s nadhledem i důsledností. Veškerý text je logicky provázán s tématem a cílem práce. Studentka na něm pracovala velmi svědomitě a samostatně, s respektem k připomínkám vedoucí práce.

5. **OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ**

Stavíte lekce OSV běžně především na metodách DV nebo využíváte více i jiné metody? Jaké (případně)?

6. **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:**

<i>VÝBORNĚ</i>

DATUM: 15. 8. 2020

PODPIS: _____

MgA. Eva Gažáková, Ph.D.